
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº        , DE 2019. 

(Do Sr. Lucio Mosquini) 

 

 

Requer informações ao Senhor Ministro 

do Desenvolvimento Regional Gustavo 

Canuto, sobre o Convênio firmado com o 

Estado de Rondônia que destinou 

recursos para construção de 50 

(cinquenta) Unidades Habitacionais pelo 

Programa Minha Casa Minha Vida no 

Município de Machadinho do Oeste – RO. 

 

Senhor Presidente, 

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, combinado 

com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro 

que, ouvida a Mesa, seja encaminhado ao Senhor Ministro do Desenvolvimento 

Regional Gustavo Canuto, requerendo informações sobre o Convênio firmado com o 

Estado de Rondônia que destinou recursos para a construção de 50 (cinquenta) 

Unidades Habitacionais, pelo Programa Minha Casa Minha Vida, no Município de 

Machadinho do Oeste, levando em consideração que a obra foi iniciada no de 2012 

sendo paralisada em seguida, no mesmo ano, seguindo abandonada até a presente 

data.    

JUSTIFICAÇÃO 

 

O Programa Minha Casa Minha Vida é um excelente programa, pois 

visa a atender a grande carência de moradias, principalmente as destinadas a 

população de baixa renda. Entretanto no município de Machadinho do Oeste, no 



2 
 

Estado de Rondônia, foi iniciado a Construção de Casas Populares, totalizando 50 

Unidades Habitacionais no Bairro São Pedro, tendo os imóveis sido construídos 

parcialmente. Com o abandono da obra (em torno de 07 anos), além de depredação, 

houve uma invasão por parte de pessoas não selecionadas no mês de março 2017. 

O executivo municipal dialogou com os invasores, sem êxito, acionou o Poder 

Judiciário, sendo concedida decisão liminar de reintegração de posse do imóvel 

invadido.  

Neste contexto, precisamos saber o que impede a conclusão do 

empreendimento, que certamente resultará em melhorias nas condições de vida da 

população que será beneficiada.  

 

 

Sala das Sessões, 17 de dezembro de 2019. 

 
 

 

 

Deputado Lucio Mosquini 

MDB/RO 


